

### **Беседа-обзор по теме: "Книга в жизни ребёнка"**

Давайте представим, хотя бы на миг,  
Что вдруг мы лишились журналов и книг,  
Что люди не знают, что значит поэт,  
Что нет Чебурашки, Хоттабыча нет.  
Что будто никто никогда в этом мире,  
И слыхом не слыхивал о Мойдодыре,  
Что нету Незнайки, вруна-недотёпы,  
Что нет Айболита, и нет дядя Стёпы.  
Наверно нельзя и представить такого?  
Так здравствуй же, умное, доброе слово!  
Пусть книги, друзьями заходят в дома!  
Читайте всю жизнь – набирайтесь ума!

Значение книги для ребёнка очень велико. Книги служат для того, чтобы расширять представление ребёнка о мире, знакомить его с вещами, природой, всем что его окружает. Книга закладывает основы такого важного качества, как любознательность. Книга помогает овладеть речью, ключом к познанию окружающего мира, человеческих отношений. Поэтому прививать интерес к книге необходимо с раннего детства. В сельскую библиотеку пришли ребята старшей группы детского сада. Библиотекарь провела для них беседу, сделала обзор детской литературы и познавательных журналов «Свирель», которые заинтересовали детей красочными иллюстрациями.





## Жаворонкин праздник

22 марта по народному календарю - Жаворонки. Ежегодно, по традиции мы проводим этот праздник совместно с библиотекой, учащимися начальных классов и старшим поколением. В библиотеке оформлена тематическая выставка "Жаворонки, прилетите! Весну Красну принесите!", ведущие программы Настя Тимофеева, Любовь Петровна Свинцова и Наталья Борисовна Свинцова рассказали всем присутствующим об истории праздника. Был показан видеофильм про весенних птиц и презентация про жаворонка. С интересом дети слушали сказку "Как Весна Зиму поборола". Также были зачитаны стихи, исполнены заклички про Весну. В завершении мероприятия по традиции все угощались "жаворонками" из теста.





### День космонавтики.

День космонавтики — памятная дата, отмечаемая 12 апреля, установленная в ознаменование первого полёта человека в космос.

12 апреля 1961 года навсегда останется в памяти человечества. 57 лет назад Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории полёт человека в космическое пространство – облетел земной шар за 108 минут и благополучно вернулся на землю. Теперь полёты в космос стали привычными.

«Жить и верить – это замечательно,  
Перед нами небывалые пути,  
Утверждают космонавты и мечтатели  
Что на Марсе будут яблони цвести».

В рамках тематической недели в нашем сельском ДК, прошло досуговое мероприятие, посвящённое «Дню космонавтики». Вместе с Кузнецовой Н.О директором ДК и педагогами дети узнавали об удивительных открытиях в космосе, о первом спутнике и полете Гагарина, высадке человека на Луну, современных космических станциях и полетах к Марсу. Воспитанники нашего детского сада просмотрели интересные презентации: «Юрий Гагарин – великий человек», «Красота вселенной», «Там, на неведомых планетах», отгадывали загадки, читали стихи, играли. Педагоги постарались помочь воспитанникам понять, как уникальна и прекрасна наша планета. Полученные знания, дети закрепили в своих творческих работах.







### «Праздник винегрета»

Приготовление еды вместе с детьми помогает пробудить в них интерес к здоровой пище. Они чувствуют, что приносят пользу семье, да и обычно дети более склонны обедать вместе с семьей, если принимали участие в приготовлении еды, которая будет на столе. И конечно же, кулинарные навыки обязательно пригодятся на протяжении всей жизни.

В подготовительной группе детского сада прошло тематическое занятие «Праздник винегрета». Дети слушали сказку, из которой узнали, как и от куда появилось это блюдо.

Повторили, где растут овощи, кто их выращивает. Узнали, что овощи бывают сырые - из них готовят супы, жаркое. Варёные - из них делают салаты.

Попробовали различать на вкус, играли в подвижные игры, в дидактические. В заключении нашего занятия приготовили овощной салат – винегрет. Дети были очень довольны результатом своей работы.





